
В Уссурийске проводится доследственная проверка по факту оставления в опасности ребенка

В социальных сетях в глобальной сети «Интернет» появилась публикация о том, что 31 октября 2021 года на железнодорожных путях, расположенных на улице Льва Толстого в городе Уссурийске, припаркован автомобиль с находящимся внутри малолетним ребенком. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю организована доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

В настоящее время установлено, что стоявший на железнодорожных путях автомобиль, убрали очевидцы. Проверочные мероприятия продолжаются, устанавливается собственник автомобиля, личность ребенка и его родителей. По результатам проверочных мероприятий, будет принято процессуальное решение.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1625229>